

Театр теней «ЖИЗНЬ» в архангельской библиотеке

17 апреля в Соломбальской библиотеке №5 имени Б.В. Шергина собрались неравнодушные родители, бабушки, их дети и внуки, чтобы своими руками создать домашний театр теней. Мастер-класс проходил в рамках реализации проекта «Библиошкола здоровья».

Проект реализуется в рамках молодёжной антиалкогольной кампании губернаторского проекта «Команда 29» при поддержке министерства по делам молодежи, спорту и туризму Архангельской области и направлен на привлечение внимания широких масс населения к проблемам молодых семей, организацию досуга молодых семей и формирование стремления к здоровому образу жизни, укрепление и популяризацию семейных традиций.

Всякий театр – тайна, а теневой, самый древний и поэтический, – особенно. Таинственна вся его обстановка. Когда в тишине затемнённого зала на слабо светящемся экране проступают силуэты персонажей, от ожидания чуда перехватывает горло...

Главный в теневом театре, конечно, художник. Только он может нарисовать выразительные силуэты героев спектакля и декораций. В остальном теневой театр устроить совсем нетрудно. Для него годится даже дверной проём любой комнаты.

Ведущие мастер-класса – Абрамовский Роман Витальевич, художественный руководитель Театра теней «ЖИЗНЬ», преподаватель Архангельского областного колледжа культуры и искусства, и Ошомков Альберт Александрович, актёр театра, познакомили родителей и детей с историей театра теней, со своим театром «ЖИЗНЬ», а потом закипела работа.

Из обыкновенного картона с помощью карандашей, ножниц и проволоки рождались герои будущего спектакля: курочка Ряба, кошка, собака, петух, цыплята. Рисовали все: и дети, и взрослые. Каждый рисовал контур своего персонажа. Рисовал, как может, как получится.

А затем начался самый настоящий спектакль. В зале погас свет и на белом экране появились силуэты сказочных героев: вышла погулять курочка Ряба, порхали бабочки, улыбалось солнышко, дрались петухи, собака гонялась за кошкой, спорили дед и баба, бежала мышка и разбила яйцо. Всё действие сопровождалось музыкой, весёлым смехом детей и родителей. Во время представления каждый гость озвучивал свой персонаж. Чтобы быть к нему поближе, все невольно как-то обустраивались возле «игровой» ширмы. Возникла тесная компания, в которой всем стало очень комфортно. И, конечно же, все режиссерские советы, реплики, комментарии развитию сказочного действия нисколько не мешали, а наоборот, стимулировали личное творчество каждого из участников. Спектакль получился на славу.

Уважаемые родители, отвлекитесь от своих повседневных забот, доставьте своим детям радость, сделайте вместе домашний теневой театр. Только представьте себе, темная комната и светящийся экран, на фоне которого забавные теневые фигурки живут собственной жизнью. Такое представление ваши дети точно запомнят надолго.

http://www.news29.ru/novosti/kultura/Teatr_tenej_ZhIZN_v_arhangelskoj_biblioteke/11235

Сообщение от 19.04.2011